

校长寄语

2020年的脚步已经渐渐远去，2021年已经到来。新的一年，新的起点，让我们共同展望美好的未来。让我们一起掸去身上的尘埃，用新春的气息沐浴我们的身心，让我们在新的一年里扬起希望之帆，向人生的理想起航。在新的一年里，我有一个愿望，希望我们实验小学所有的学生都能成为一个文明守纪、奋发有为的好学生。人心齐，泰山移。人人从我做起，个个遵守规范，文明的素质一定会有新的提高，文明的行为习惯一定实现新的优化。

我衷心祝愿大家在新的一年里成绩进步，身体健康；祝老师们家庭幸福，永远快乐。祝愿我们的学校欣欣向荣，蒸蒸日上！

常务副校长 李步良



广播体操比赛 学校供图

扬起希望之帆，向人生的理想起航

扬州市宝应县实验小学小记者作文选登

期待最美的邂逅

午后，微风习习，和煦的阳光透过玻璃窗斜射在芳香四溢的书房，暖暖的、舒坦惬意。我，一个人，静静地坐在舒适的沙发上，如饥似渴地阅读着曹文轩先生的小说集《麦子的嚎叫》。回想近三年，我大多是在杨红樱阿姨的心灵世界里驰骋，也偶尔阅读文学大师曹文轩先生的作品，遗憾的是，没有真正走进他。

2021，我最大的愿望便是邂逅文学大师——曹文轩先生，期待走进他的一部又一部文学作品里，在他的心灵世界里遨游，真真切切地感受曹文轩先生对儿童心灵世界的关怀，感受曹文轩先生的温暖、美与善良……

走过艰难的2020，我们的脚步会更加坚定。2021，我衷心地祝愿世间再无灾难，愿春色满园，岁月静好！期待阅读让我遇见更美的世界、更美的自己！

五(1)班 曹楹贤 指导老师 杨光剑

新年心愿

新的脚步总是悄然无声，不经意间便来到了我们面前。回首不平凡的2020，展望更加美好的2021。我想对自己说：陈禹辰，在新的一年里，你要加油、加油、再加油，努力、努力、再努力，争取考出最棒的好成绩。我想对同学们说：疫情还没有过去，新冠肺炎病毒还在虎视眈眈，我们一刻也不能放松警惕。别旅游不出省，家乡就有美丽的风景；少聚餐不聚集，出门别忘戴口罩；勤洗手多锻炼，健康卫生很重要。

只要我们做好每一点，病毒就不会有机可乘！最后，我想对爸爸妈妈说：我有一个小愿望，希望能给我一点惊喜，买只小萌宠之类的东西，那我这一年就真的心满意足了呢！

五(1)班 陈禹辰 指导老师 杨光剑

新的一年美好的愿望

时光如流水，来也匆匆去也匆匆，转眼间，2021年就来到了。新的一年，我们有许多美好的愿望。

我的新年愿望第一个：是希望疫情早点结束，我们能早点摘下口罩，让那些病人早日康复，早点和家人们团聚。

我的新年愿望第二个：是希望

自己好好读书，在学习上取得更大的进步，不辜负爸爸妈妈对我的期望。

我的新年愿望第三个：是希望所有的家人身体健健康康，生活开开心心，家庭幸福美满！

最后祝全国人民牛年说牛话、办牛事、发牛财、碰牛运，总之属你最牛！

五(3)班 胡珠玉 指导老师 王觉娟

我的新年愿望：买只小仓鼠

我们终于结束了期末考试，以为接下来可以去看看朝思暮想的小仓鼠，可是宝应又开始了一轮疫情防控，出门戴口罩，尽量不出门，我都没机会出去看看那个可爱的小东西，好失望。

这只小仓鼠是我以前在一家宠物店看到的。它长着一身白色的毛毛；眼睛虽然像绿豆一般，但是目光炯炯有神；嘴巴小小的，牙齿尖尖的，鼻子小小的有点像小猪的样子。

那天，我把自己吃的面包撕成渣渣投给它，它快速地用两只小爪子扒拉过去吃，动作好敏捷哦，生怕被别人抢走了似的，那个样子可爱极了！我特别想带它回家，妈妈说期末考试表现好，要买也是可以的，不过要我自己照顾它，打扫它的小房子，每天按时给它喂食！嘻嘻，我开心极了。从那天起，为了我的小愿望我一直努力学习，期待早点迎来与它在家里生活的那一天。

真希望新冠病毒不要来我们宝应，更不要在中国传播，如果病毒可以像纸上的字迹，能用橡皮擦掉多好呀！

在我心里更希望，新的一年我们平平安安，健健康康，不再有病毒，没有那些坏人，也祝每个人能完成自己的愿望！

五(5)班 徐紫涵 指导老师 史桂华

我的新年愿望

“爆炸竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，鼠年即将被送走，迎面而来的是充满希望和生气的牛年。跨进新的一年是喜悦的一刻，它代表着希望实现的起跑线，让我们把去年的烦恼抛到九霄云外，在新的一年中发愤图强。在这个辞旧迎新的时刻，我相信大家都有许许多多的新年愿望，而我也不例外。

我的新年愿望就是让每个人都开开心心迎接新一年的到来，微笑地面对生活。大家都生活在地球家园，彼此之间应该互相帮助，互相爱护，大家相处在一起就要宽容，不要斤斤计较，你给别人一个微笑，你就能获得许多快乐，这就能我为人人，人人为我。生活在这样的家园里才会温暖、开心。

我衷心祝愿：新的一年里，所有人都能实现自己的愿望！

五(7)班 刘诗雯 指导老师 盖艳

新年的美好愿望

在一声又一声的祝福语中，我们送走了充满敬意的2020，迎来了崭新的2021，此时此刻的我，内心非常激动，我有许多的心声想要表达。

我有一个愿望，觉得也是千千万万爱国的中国人的愿望，就是希望“战疫”能够在2021年真正的获得完全胜利。这样，我们就可以放心大胆地外出旅游；就可以减轻白衣天使的负担；就可以获得外国人的赞叹；就可以使祖国名扬四海！

我想对我的家人和朋友表达一些自己的心声：谢谢家人养育我，教育我！谢谢朋友陪我一起学习，一起玩耍，共同进步！

我希望我的愿望可以在科学家和医护人员的身上得以实现！

五(7)班 杨耀漳 指导老师 盖艳

希望的牛牛

清晨的第一缕阳光穿透薄薄的窗帘，把我们从希望的梦中唤醒——新年，就是以这样的方式暖暖地来临。

妈妈告诉我，我们将告别不平凡的2020，迎接充满希望的2021。疫情的原因使得这一年与众不同，而我们都不会忘记这一年，因为每一个人都用自己的力量来捍卫国家，来打赢疫情防控攻坚战。

小小的我体会到健康的重要性，卫生防范意识大大提高。看见医生叔叔护士姐姐们不畏艰辛，一次又一次与死神抢救病人，我的心中充满了感动、佩服之情。每天戴口罩、量体温、勤洗手是责任，对自己与他人负责。在学校里的我会更加努力学习，要学好知识，做个像抗疫英雄们一样对国家有用、让爸爸妈妈骄傲的孩子。

希望新的一年，所有人都平安喜乐！

五(7)班 周晓颖 指导老师 盖艳

美好的祝愿

新年的钟声即将敲响，时光的年轮又留下了一道深深的印痕，伴随着冬日里温暖的阳光，2021年如约而至。

时至今日，鼠年春节依然清晰如昨天。这是一个英雄辈出的春节！疫情暴发，多少医生不约而同地去救援，冒着生命危险，奔赴一线；这也是一个团结一致的春节！中国的人民齐心协力，积极响应国家的号召，团结一致，对抗疫情。一方有难，八方支援，在这个充满天使的国度里，在这个满是真情的时代里，让我们虔诚地祈祷：愿疫情快快消失，愿我们可以一起游玩，尝遍全国各地的美食！

新的一年里，我愿大家都平平安安，健健康康，获得好的成绩，每天都开开心心的，没有烦恼！

五(11)班 封奕菲 指导老师 谢琴

我的新年愿望

不知不觉中，新的一年已经到来。在这一年里，人们多多少少都会有一些愿望，我也不例外。

愿望一：我希望疫情早点结束，因为疫情使我的爸爸在国外无法回家。我很想念他，希望能早日跟爸爸团聚。同时希望所有在外的亲人都能安全归家。这是我最大的愿望。

愿望二：我希望今年是一个开心、安全年。人们尽量少外出、少串门，不放烟花爆竹，使我们的家园更加温暖。我也希望我在新的一年里有所进步，以全新的姿态迎接新学期的到来！

五(3)班 陈王宇 指导老师 王觉娟

一路向前，战无不胜

2020年是不平凡的一年，一场突如其来的疫情打破了我们的正常生活，学校的开学一再推迟。但对于学生来说并没有影响，没有什么理由挡住我们的学习热情，我们开启了一场特殊的“战疫”学习——居家网络学习。

因为这次疫情，既是困难，也是挑战，我们不应该放弃自己的目标，

哪怕目标很遥远，即使硝烟四起，我们依旧战无不胜。

2021年我的新年愿望是疫情早点结束，让我们过个快乐的春节，可以出去旅游，可以看电影……

2021年让我们一路向前，奔向美好的明天，静等花开！

五(4)班 王玉杰 指导老师 朱凌凌

我的新年愿望

时间飞逝，如白驹过隙，转眼间2020年已成为过去，这一年是极不平凡的一年，我们打赢了新型冠状病毒；抗击了洪涝灾害保护了人民的生命和财产……我们的宝应也发生了很多的大事，如金源温泉生活广场的开放；红星美凯龙开业；特别是高铁的开通，将我们美丽的宝应推向了全中国，让全国都知道与周恩来故乡淮安毗邻、京杭运河穿邑而过之处有一个美丽的地方叫宝应，它历史悠久、农业资源丰富、人杰地灵，特别是大面积荷藕的种植、产量、品质，让宝应享有“中国荷藕之乡”的美誉。

在新的一年到来之际，我衷心地祝愿我们的宝应牛气冲天；祝愿所有的爷爷奶奶身体健康，牛劲百倍；所有的叔叔阿姨工作顺利，财如牛毛；所有的学生学习进步，成绩牛气哄哄！

五(7)班 周睿涵 指导老师 盖艳

我的新年愿望

2021年早已来临，给我们再次带来了欢乐、幸福、平安。可能有些人已经完成了他那梦寐以求的愿望，向着新的方向出发了；也可能有些人的愿望还没有实现，但我祝你们在新的一年里能够向着新的方向出发！

我的新年愿望就是今后能够成为优秀的三好学生！可能失败过很多次，但那是我付出得还不够多，因为没有付出就没有回报，我不能因为一次失败而不继续努力，我不可辜负父母对我的希望！

在这新的一年里，希望疫情早点结束！用这热闹的炮竹声，迎接那些美丽的“白衣天使”回家吃香喷喷的团圆饭！

祝大家新年快乐，身体健康，万事如意！

五(5)班 吴思嘉 指导老师 史桂华